

го анализа, поскольку в каждом направлении исследования этого явления присутствуют объективные и субъективные начала.

Цель работы. Изучение уровня и качества жизни и их повышение в условиях национальной экономики Республики Беларусь.

Объект исследования. Социальная политика в Республике Беларусь.

Использованные методики. Совокупность показателей, которые с разной степенью полноты охватывают исследуемое явление, каждый из которых отражает одну из сторон жизнедеятельности человека.

Научная новизна. Современному производству требуются как принципиально новые техника и технологии, так и высококвалифицированные работники, собственники своего интеллектуального капитала.

Полученные научные результаты и выводы. Если исследования уровня жизни предполагают применение объективных показателей, то в исследовании качества жизни упор делается на качественные различия, на удовлетворенность качеством жизни самих людей. В связи с этим пока не существует единой точки зрения на набор составляющих, характеризующих качество жизни. Изучение динамики и качества уровня жизни населения, его прогнозирование чрезвычайно важно для устойчивого, сбалансированного и поступательного развития общества.

Практическое применение полученных результатов. Исследованные в данной работе программные улучшения качества жизни рассматриваются как социальный проект, направленный на увеличение возможностей людей решать свои проблемы, добиваться личного успеха и индивидуального счастья. Знание реальной ситуации, сложившейся в социальной сфере, ознакомление широкой общественности с появившимися негативными тенденциями позволяет привлечь к ним внимание, найти оптимальные способы решения возникающих проблем.

ХОЛДИНГ, КАК ИНСТРУМЕНТ НАЛОГОВОГО ПЛАНИРОВАНИЯ

А.В. ГРЕНЬ, Е.В. ГУЗАРЕВИЧ (студентки 3 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование реализации налогового планирования в рамках создания холдинга в Республике Беларусь.

Цель работы. Исследовать создание и функционирование холдинга в целях снижения налоговой нагрузки субъектов хозяйствования.

Объект исследования. Особенности функционирования холдинга как субъект хозяйствования в экономике Республики Беларусь.

Использованные методики. Исследование проводилось на основе законов и категорий логики научно-системного познания, использование анализа и синтеза.

Научная новизна. Заключается в составлении именно таких определенных условий функционирования холдинга, которые позволят максимально сократить налоговые обязательства.

Полученные научные результаты и выводы. Для того, чтобы определить эффективность создания холдинга, необходимо провести анализ налогового пла-

нирования без создания холдинга и с созданием холдинга. Полученный показатель свидетельствует о множестве вариантов развития событий. Таким образом, можно сказать, что объединение участников в структуру холдинг обеспечивает выгодное положение предприятия на рынке, а передвижение денежных средств от одного участника к другому, не подлежит налогообложению, что позволяет снизить налоговую нагрузку в рамках налогового законодательства.

Практическое применение полученных результатов. Данная работа необходима для определения наиболее выгодного положения субъекта хозяйствования на рынке.

ПОВЫШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ АКТИВНОСТИ В СТРОИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ (НА ПРИМЕРЕ ЕЭП)

В.А. ДЗИК (магистрант)

Проблематика. В работе рассматриваются теоретические и практические вопросы инвестиционного процесса в строительстве и разрабатываются мероприятия, направленные на повышение инвестиционной активности в странах ЕЭП.

Цель работы. Рассмотрение теоретических и практических вопросов инвестиционного процесса в строительстве и разработка мероприятий, направленных на повышение инвестиционной активности в странах ЕЭП.

Объект исследования. Инвестиционная активность в строительном комплексе стран ЕЭП.

Использованные методики. Комплексный анализ строительного рынка стран ЕЭП, синтез, сопоставление и метод статистического анализа.

Научная новизна. Проблемы инвестиционно-строительного комплекса чрезвычайно важны по причине изменившихся ориентиров, обусловленных переходом к рыночной экономике, повышением требований рынка, и необходимостью соответствия объектов строительства постоянно растущим потребностям населения.

Актуальность темы данной работы обусловлена, с одной стороны, масштабами строительства и объемами инвестиций в данную отрасль, а с другой стороны, – недостаточной осведомленностью о механизмах инвестирования средств в строительство.

Полученные научные результаты и выводы. Для того чтобы укрепить экономическое положение стран Единого экономического пространства, необходимо осуществить ряд строительных проектов, направленных на повышение инвестиционной активности в регионе. Осуществление эффективной интеграционной политики в строительном комплексе приведет к увеличению в 2020 г. количества введенного жилья на душу населения, а так же к росту цен на рынке недвижимости, однако рост цен будет компенсироваться увеличением ВВП на душу населения.

Практическое применение полученных результатов. Результаты работы могут быть использованы при подготовке государственных программ по повышению инвестиционной активности в строительном комплексе в странах Единого экономического пространства.